

02 апреля 2013 г.

Заместителю председателя
Комиссии по регулированию
добычи (вылова) анадромных
видов рыб в Сахалинской области
С.П. Карепкину

Уважаемый Сергей Петрович!

27 марта 2013 года СахНИРО опубликованы данные исследования объемов вылова зубастой корюшки рыболовами любителями за истекший период 2013 года на Юго-Восточном Сахалине.

Согласно расчетных данных общий вылов зубастой корюшки за период со 2 февраля по 21 марта текущего года, только на участке Фирсово – Стародубское составил около 381 тонны. Кроме того, значительные объемы корюшки, сопоставимые с расчетными, вылавливаются рыболовами любителями и в заливе Мордвинова.

При этом, рекомендованный вылов этого вида корюшки для Юго-Восточного побережья Сахалина (включая залив Терпения) составляет всего 150 тонн. Таким образом, можно с уверенностью сказать, что по состоянию на 1 апреля, рекомендованный на 2013 год для этой части Восточно-Сахалинской подзоны объем вылова зубастой корюшки уже выбран.

Ни в коей мере не оспаривая результаты данного расчета, отмечаем следующее:

Подледный лов корюшки является традиционным сахалинским видом отдыха и ежегодно привлекает все большее число сахалинцев. Причем для многих жителей нашей области это увлечение давно превратилось в нечто большее, чем просто рыбалка. Начала массовой ловли корюшки ждут весь год и многие к этому времени приурочивают свои отпуска. Без преувеличения можно сказать, что ловля зубастой корюшки это один из узнаваемых брендов Сахалинской области. Кроме того, вся вылавливаемая рыболовами-любителями корюшка, так или иначе, идет на стол сахалинцев и является неплохим подспорьем в их питании.

Таким образом, лов зубастой корюшки рыболовами-любителями имеет огромное социальное значение и поэтому должен иметь приоритет перед промышленным ловом.

В связи с вышеизложенным, просим комиссию по регулированию добычи (вылова) анадромных видов рыб в Сахалинской области не разрешать в 2013 году промышленный вылов зубастой корюшки в Восточно-Сахалинской подзоне.